Le comparatif et le superlatif

des jumelles

des jumeaux

€ DIALOGUE :

Solange : Sylvain et Olivier sont jumeaux mais en fait, ils ne se ressemblent pas
beaucoup.

Damien : Je suis d’accord, ils sont méme assez différents. lls ne font pas la

méme taille. +
Solange : C’est vrai ¢a ! Olivier grand Sylvain.
Damien : Et puis, Sylvain - timide et *“ouvert| |son frére.
Solange : Certainement, mais Olivier studieux et ilmmde réussite a
I’école. - 3
Damien: Pourtant Sylvain travaille lui. S’il de réussite a

+

I’école, c’est juste parce qu’ilDE de mal a se concentrer.
€ QUESTIONS :
Qui est| | plus studieux des deux ?

Qui travaille | |plus des deux ?
Qui aD plus de réussite a I'école ?

> W

Qui estD plus petit des deux ?



